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Ergebnisse

Umfrage 268273

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 944
Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 944
Anteil in Prozent: 100.00%
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Feld-Zusammenfassung für AnzahlKinder

Geben Sie bitte die Anzahl Ihrer Kinder an, die eine Schule besuchen:

Antwort Anzahl Prozent

1 (A1) 350 37.15%  
2 (A2) 474 50.32%  
3 (A3) 103 10.93%  
4 oder mehr (A4) 15 1.59%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für AnzahlKinder

Geben Sie bitte die Anzahl Ihrer Kinder an, die eine Schule besuchen:
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Feld-Zusammenfassung für UnterschiedlSchulen

Wieviele unterschiedliche Schulen besuchen Ihre Kinder?

Antwort Anzahl Prozent

Alle an derselben Schule (A1) 179 30.24%  
2 verschiedene Schulen (A2) 370 62.50%  
3 verschiedene Schulen (A3) 41 6.93%  
4 oder mehr verschiedene Schulen (A4) 2 0.34%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für UnterschiedlSchulen

Wieviele unterschiedliche Schulen besuchen Ihre Kinder?
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Feld-Zusammenfassung für Herkunft

Teilen Sie uns bitte mit, woher Sie den Link zu dieser Umfrage haben.

Antwort Anzahl Prozent

Per Mail direkt vom LEV erhalten (SQ001) 74 7.86%  
Per Mail von Elternvereinsobmann/obfrau erhalten (SQ002) 382 40.55%  
Per Mail von KlassenelternvertreterIn erhalten (SQ003) 469 49.79%  
Von der LEV-Homepage (SQ004) 1 0.11%  
Von der LEV-Facebook-Seite (SQ005) 0 0.00%  
Per Mail von Bekannten erhalten (SQ006) 42 4.46%  
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Feld-Zusammenfassung für Herkunft

Teilen Sie uns bitte mit, woher Sie den Link zu dieser Umfrage haben.
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Feld-Zusammenfassung für Bekanntheit

Sind Sie mit dem Begriff "schulautonome Tage" vertraut und wissen Sie, wie und von wem diese
Termine festgelegt werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja, weiß ich genau (A1) 511 54.25%  
Ja, im Großen und Ganzen schon (A2) 379 40.23%  
Bin mir nicht sicher (A3) 39 4.14%  
Nein, überhaupt nicht (A4) 13 1.38%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für Bekanntheit

Sind Sie mit dem Begriff "schulautonome Tage" vertraut und wissen Sie, wie und von wem diese
Termine festgelegt werden?
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Feld-Zusammenfassung für KoordFreieTag

Werden die Termine für die schulautonom freien Tage zwischen den Schulen Ihrer Kinder
abgesprochen?

Antwort Anzahl Prozent

Nein, obwohl es (z.B. aufgrund der Nähe) möglich und sinnvoll wäre (A1) 276 29.30%  
Nein, ist auch nicht zu erwarten (A2) 350 37.15%  
Weiß nicht (A3) 236 25.05%  
Ja, glaube schon (A4) 35 3.72%  
Ja, weiß ich sicher (A5) 45 4.78%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für KoordFreieTag

Werden die Termine für die schulautonom freien Tage zwischen den Schulen Ihrer Kinder
abgesprochen?

                            Seite 12 / 97

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/268273


Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Probleme

Hatten Sie persönlich schon Probleme aufgrund unterschiedlicher Termine von schulautonomen
Tagen?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (A1) 410 43.52%  
Nein (A2) 532 56.48%  
keine Antwort 0 0.00%  

                            Seite 13 / 97



Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Probleme

Hatten Sie persönlich schon Probleme aufgrund unterschiedlicher Termine von schulautonomen
Tagen?
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Feld-Zusammenfassung für Mitbestimmung

Können Sie bei der Festlegung der schulautonomen Tage mitbestimmen?

Antwort Anzahl Prozent

Nein (A1) 426 45.22%  
Ja, im Rahmen einer Erhebung / Umfrage durch Elternverein / ElternvertreterInnen (A2) 236 25.05%  
Ja, im Rahmen einer Umfrage durch die Schule (A3) 122 12.95%  
Ja, weil ich Mitglied im SGA / Schulforum bin (A5) 58 6.16%  
Unterschiedlich (vgl. eventuell Kommentar) (A4) 100 10.62%  
Kommentar 132 14.01%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für Mitbestimmung

Können Sie bei der Festlegung der schulautonomen Tage mitbestimmen?
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Feld-Zusammenfassung für FazitSchulautonom

Aus Ihrer Sicht sind die schulautonomen Tage ...

Antwort Anzahl Prozent

unverzichtbarer Bestandteil der Schulautonomie (SQ001) 120 12.74%  
wichtiges Mitspracherecht der Schulpartner vor Ort (SQ002) 51 5.41%  
verzichtbar (SQ003) 288 30.57%  
unnötiges Ärgernis für berufstätige Eltern (SQ004) 247 26.22%  
sinnvolle Einrichtung um auf spezielle örtliche/schulische Termine reagieren zu können
(SQ005)

220 23.35%  
nicht mehr als schulpartnerschaftliche Scheindemokratie (SQ006) 129 13.69%  
Sonstiges 105 11.15%  
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Feld-Zusammenfassung für FazitSchulautonom

Aus Ihrer Sicht sind die schulautonomen Tage ...
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Feld-Zusammenfassung für AenderungGewuenscht

Wünschen Sie sich eine Änderung der derzeitigen Modalitäten bzgl. schulautonomer Tage?  	Falls ja,
wofür soll der Landeselternverband sich einsetzen?

Antwort Anzahl Prozent

Nein, passt so wie es ist (A1) 150 15.92%  
Ja, bundesweit einheitliche Terminfestlegung (A2) 119 12.63%  
Ja, landesweit einheitliche Terminfestlegung (A3) 402 42.68%  
Nein, aber ein landesweit einheitlicher Vorschlag wäre von Vorteil (A4) 171 18.15%  
Anderes (siehe Kommentar) (A5) 100 10.62%  
Kommentar 152 16.14%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für AenderungGewuenscht

Wünschen Sie sich eine Änderung der derzeitigen Modalitäten bzgl. schulautonomer Tage?  	Falls ja,
wofür soll der Landeselternverband sich einsetzen?
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Feld-Zusammenfassung für KommentarSchulauto

Falls Sie uns zum Thema "Schulautonome Tage" noch etwas mitteilen möchten, haben Sie hier
Gelegenheit dazu:

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 182 19.32%  
keine Antwort 760 80.68%  
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Feld-Zusammenfassung für ArtProbleme

Welche Probleme waren das genau?

Antwort Anzahl Prozent

Organisation von Kinderbetreuung (SQ001) 258 62.93%  
Gemeinsame Familienaktivität (z.B. Urlaub) nicht möglich (SQ002) 316 77.07%  
Sonstiges 18 4.39%  
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Feld-Zusammenfassung für ArtProbleme

Welche Probleme waren das genau?
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Feld-Zusammenfassung für Schulkostenstudie

Haben Sie an der Schulkostenstudie der Arbeiterkammer Steiermark im Schuljahr 2013/14
teilgenommen?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (A1) 24 2.55%  
Nein (A2) 675 71.66%  
Weiß nicht (A3) 29 3.08%  
Nie davon gehört (A4) 214 22.72%  
keine Antwort 0 0.00%  

                            Seite 24 / 97



Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Schulkostenstudie

Haben Sie an der Schulkostenstudie der Arbeiterkammer Steiermark im Schuljahr 2013/14
teilgenommen?
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Feld-Zusammenfassung für Schulk_Belastung

Stellen die Ausgaben, die im Zusammenhang mit dem Schulbesuch Ihrer Kinder anfallen für Sie
persönlich bzw. Ihr Familienbudget eine Belastung dar?

Antwort Anzahl Prozent

Ja, in starkem Ausmaß (A1) 105 11.15%  
Ja (A2) 413 43.84%  
Nein, nicht besonders (A3) 346 36.73%  
Nein, überhaupt nicht (A4) 78 8.28%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für Schulk_Belastung

Stellen die Ausgaben, die im Zusammenhang mit dem Schulbesuch Ihrer Kinder anfallen für Sie
persönlich bzw. Ihr Familienbudget eine Belastung dar?
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Feld-Zusammenfassung für Unterstützung

Haben Sie bereits jemals für schulische Ausgaben Unterstützung erhalten? (z.B. durch den
Elternverein, den Landesschulrat, private Organisationen o.ä.)

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 135 14.33%  
Nein (N) 807 85.67%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für Unterstützung

Haben Sie bereits jemals für schulische Ausgaben Unterstützung erhalten? (z.B. durch den
Elternverein, den Landesschulrat, private Organisationen o.ä.)
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Feld-Zusammenfassung für Unterstützung

Von wem haben Sie die finanzielle Unterstützung erhalten?

Antwort Anzahl Prozent

Elternverein (SQ001) 75 55.56%  
Landesschulrat / staatliche Unterstützung (wie z.B. Schülerbeihilfe etc.) (SQ002) 55 40.74%  
Sonstiges 31 22.96%  
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Feld-Zusammenfassung für Unterstützung

Von wem haben Sie die finanzielle Unterstützung erhalten?
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Feld-Zusammenfassung für SteigerungSchulkoste

Sind die Schulkosten für Ihre Kinder aus Ihrer Sicht in den letzten Jahren ...

Antwort Anzahl Prozent

deutlich gesunken (A3) 3 0.32%  
prinzipiell gleich geblieben (A1) 508 53.93%  
deutlich gestiegen (A2) 431 45.75%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für SteigerungSchulkoste

Sind die Schulkosten für Ihre Kinder aus Ihrer Sicht in den letzten Jahren ...
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Feld-Zusammenfassung für UrsacheSteigerungKos(SQ007)

Bitte geben Sie an, wie hoch Sie den Anteil der folgenden Faktoren als Ursachen für den Anstieg der
Schulkosten sehen: [Gestiegene Anforderungen des Schulsystems]

Antwort Anzahl Prozent

1- Hoch (1) 87 20.19%  
2 (2) 129 29.93%  
3 (3) 104 24.13%  
4 (4) 56 12.99%  
5 - Gering (6) 55 12.76%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für UrsacheSteigerungKos(SQ007)

Bitte geben Sie an, wie hoch Sie den Anteil der folgenden Faktoren als Ursachen für den Anstieg der
Schulkosten sehen: [Gestiegene Anforderungen des Schulsystems]
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Feld-Zusammenfassung für UrsacheSteigerungKos(SQ002)

Bitte geben Sie an, wie hoch Sie den Anteil der folgenden Faktoren als Ursachen für den Anstieg der
Schulkosten sehen: [Gestiegene Anforderungen der Schule (allgemein)]

Antwort Anzahl Prozent

1- Hoch (1) 79 18.33%  
2 (2) 157 36.43%  
3 (3) 107 24.83%  
4 (4) 46 10.67%  
5 - Gering (6) 42 9.74%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für UrsacheSteigerungKos(SQ002)

Bitte geben Sie an, wie hoch Sie den Anteil der folgenden Faktoren als Ursachen für den Anstieg der
Schulkosten sehen: [Gestiegene Anforderungen der Schule (allgemein)]
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Feld-Zusammenfassung für UrsacheSteigerungKos(SQ003)

Bitte geben Sie an, wie hoch Sie den Anteil der folgenden Faktoren als Ursachen für den Anstieg der
Schulkosten sehen: [Gestiegene Ansprüche an mehrtägige Schulveranstaltungen]

Antwort Anzahl Prozent

1- Hoch (1) 189 43.85%  
2 (2) 138 32.02%  
3 (3) 65 15.08%  
4 (4) 22 5.10%  
5 - Gering (6) 17 3.94%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für UrsacheSteigerungKos(SQ003)

Bitte geben Sie an, wie hoch Sie den Anteil der folgenden Faktoren als Ursachen für den Anstieg der
Schulkosten sehen: [Gestiegene Ansprüche an mehrtägige Schulveranstaltungen]
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Feld-Zusammenfassung für UrsacheSteigerungKos(SQ005)

Bitte geben Sie an, wie hoch Sie den Anteil der folgenden Faktoren als Ursachen für den Anstieg der
Schulkosten sehen: [Sparmaßnahmen im Bildungssystem]

Antwort Anzahl Prozent

1- Hoch (1) 135 31.32%  
2 (2) 109 25.29%  
3 (3) 99 22.97%  
4 (4) 49 11.37%  
5 - Gering (6) 39 9.05%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für UrsacheSteigerungKos(SQ005)

Bitte geben Sie an, wie hoch Sie den Anteil der folgenden Faktoren als Ursachen für den Anstieg der
Schulkosten sehen: [Sparmaßnahmen im Bildungssystem]
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Feld-Zusammenfassung für UrsacheSteigerungKos(SQ006)

Bitte geben Sie an, wie hoch Sie den Anteil der folgenden Faktoren als Ursachen für den Anstieg der
Schulkosten sehen: [Gedankenlosigkeit der handelnden Personen]

Antwort Anzahl Prozent

1- Hoch (1) 70 16.24%  
2 (2) 79 18.33%  
3 (3) 98 22.74%  
4 (4) 66 15.31%  
5 - Gering (6) 118 27.38%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für UrsacheSteigerungKos(SQ006)

Bitte geben Sie an, wie hoch Sie den Anteil der folgenden Faktoren als Ursachen für den Anstieg der
Schulkosten sehen: [Gedankenlosigkeit der handelnden Personen]
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Feld-Zusammenfassung für TeilnahmeSchulverans

Ist es schon vorgekommen, dass eines Ihrer Kinder aus finanziellen Gründen nicht an einer
mehrtägigen Schulveranstaltung (z.B. Schikurs, Sommersportwoche, Sprachreise o.ä.) teilnehmen

konnte?

Antwort Anzahl Prozent

Ja, einmal (A1) 36 3.82%  
Ja, öfters (A2) 18 1.91%  
Nein (A3) 888 94.27%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für TeilnahmeSchulverans

Ist es schon vorgekommen, dass eines Ihrer Kinder aus finanziellen Gründen nicht an einer
mehrtägigen Schulveranstaltung (z.B. Schikurs, Sommersportwoche, Sprachreise o.ä.) teilnehmen

konnte?
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Feld-Zusammenfassung für TeinahmeEintägig

Ist es schon vorgekommen, dass eines Ihrer Kinder aus finanziellen Gründen nicht an einer eintägigen
Schulveranstaltung oder einem Lehrausgang  (z.B. Theaterbesuch, Museumsbesuch, Exkursion o.ä.)

teilnehmen konnte?

Antwort Anzahl Prozent

Ja, einmal (A1) 8 0.85%  
Ja, öfters (A2) 5 0.53%  
Nein (A3) 929 98.62%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für TeinahmeEintägig

Ist es schon vorgekommen, dass eines Ihrer Kinder aus finanziellen Gründen nicht an einer eintägigen
Schulveranstaltung oder einem Lehrausgang  (z.B. Theaterbesuch, Museumsbesuch, Exkursion o.ä.)

teilnehmen konnte?
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Feld-Zusammenfassung für Schulbesuch

Ist es schon vorgekommen, dass eines Ihrer Kinder aus finanziellen Gründen nicht die Schule
seiner/ihrer Wahl besuchen konnte?

Antwort Anzahl Prozent

Ja, einmal (A1) 77 8.17%  
Ja, mehrmals (A2) 16 1.70%  
Nein (A3) 849 90.13%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für Schulbesuch

Ist es schon vorgekommen, dass eines Ihrer Kinder aus finanziellen Gründen nicht die Schule
seiner/ihrer Wahl besuchen konnte?
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Feld-Zusammenfassung für Einhebungen(SQ001)

Bitte geben Sie an, für welche der folgenden Aufwendungen an Ihrer Schule Geldbeträge einkassiert
werden, und ob die Bezahlung freiwillig oder verpflichtend ist: [Materialbeitrag (Werk-, Koch-

Bastelbeiträge etc.)]

Antwort Anzahl Prozent

Verpflichtend (A1) 855 90.76%  
Freiwillig (A2) 12 1.27%  
Gar nicht (A3) 29 3.08%  
keine Antwort 46 4.88%  
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Feld-Zusammenfassung für Einhebungen(SQ001)

Bitte geben Sie an, für welche der folgenden Aufwendungen an Ihrer Schule Geldbeträge einkassiert
werden, und ob die Bezahlung freiwillig oder verpflichtend ist: [Materialbeitrag (Werk-, Koch-

Bastelbeiträge etc.)]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Einhebungen(SQ002)

Bitte geben Sie an, für welche der folgenden Aufwendungen an Ihrer Schule Geldbeträge einkassiert
werden, und ob die Bezahlung freiwillig oder verpflichtend ist: [Jahresbericht]

Antwort Anzahl Prozent

Verpflichtend (A1) 241 25.58%  
Freiwillig (A2) 333 35.35%  
Gar nicht (A3) 162 17.20%  
keine Antwort 206 21.87%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Einhebungen(SQ002)

Bitte geben Sie an, für welche der folgenden Aufwendungen an Ihrer Schule Geldbeträge einkassiert
werden, und ob die Bezahlung freiwillig oder verpflichtend ist: [Jahresbericht]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Einhebungen(SQ003)

Bitte geben Sie an, für welche der folgenden Aufwendungen an Ihrer Schule Geldbeträge einkassiert
werden, und ob die Bezahlung freiwillig oder verpflichtend ist: [Elternvereinsbeitrag]

Antwort Anzahl Prozent

Verpflichtend (A1) 312 33.12%  
Freiwillig (A2) 578 61.36%  
Gar nicht (A3) 7 0.74%  
keine Antwort 45 4.78%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Einhebungen(SQ003)

Bitte geben Sie an, für welche der folgenden Aufwendungen an Ihrer Schule Geldbeträge einkassiert
werden, und ob die Bezahlung freiwillig oder verpflichtend ist: [Elternvereinsbeitrag]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Einhebungen(SQ004)

Bitte geben Sie an, für welche der folgenden Aufwendungen an Ihrer Schule Geldbeträge einkassiert
werden, und ob die Bezahlung freiwillig oder verpflichtend ist: [Qualitätssicherungsbeitrag]

Antwort Anzahl Prozent

Verpflichtend (A1) 76 8.07%  
Freiwillig (A2) 43 4.56%  
Gar nicht (A3) 394 41.83%  
keine Antwort 429 45.54%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Einhebungen(SQ004)

Bitte geben Sie an, für welche der folgenden Aufwendungen an Ihrer Schule Geldbeträge einkassiert
werden, und ob die Bezahlung freiwillig oder verpflichtend ist: [Qualitätssicherungsbeitrag]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Einhebungen(SQ005)

Bitte geben Sie an, für welche der folgenden Aufwendungen an Ihrer Schule Geldbeträge einkassiert
werden, und ob die Bezahlung freiwillig oder verpflichtend ist: [Garderobenfächer / Spinde]

Antwort Anzahl Prozent

Verpflichtend (A1) 420 44.59%  
Freiwillig (A2) 219 23.25%  
Gar nicht (A3) 204 21.66%  
keine Antwort 99 10.51%  

                            Seite 58 / 97



Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Einhebungen(SQ005)

Bitte geben Sie an, für welche der folgenden Aufwendungen an Ihrer Schule Geldbeträge einkassiert
werden, und ob die Bezahlung freiwillig oder verpflichtend ist: [Garderobenfächer / Spinde]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Einhebungen(SQ006)

Bitte geben Sie an, für welche der folgenden Aufwendungen an Ihrer Schule Geldbeträge einkassiert
werden, und ob die Bezahlung freiwillig oder verpflichtend ist: [Kopiergeld]

Antwort Anzahl Prozent

Verpflichtend (A1) 773 82.06%  
Freiwillig (A2) 25 2.65%  
Gar nicht (A3) 61 6.48%  
keine Antwort 83 8.81%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Einhebungen(SQ006)

Bitte geben Sie an, für welche der folgenden Aufwendungen an Ihrer Schule Geldbeträge einkassiert
werden, und ob die Bezahlung freiwillig oder verpflichtend ist: [Kopiergeld]

                            Seite 61 / 97

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/268273


Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Einhebungen(SQ007)

Bitte geben Sie an, für welche der folgenden Aufwendungen an Ihrer Schule Geldbeträge einkassiert
werden, und ob die Bezahlung freiwillig oder verpflichtend ist: [Jugend-Rotkreuz-Beitrag]

Antwort Anzahl Prozent

Verpflichtend (A1) 198 21.02%  
Freiwillig (A2) 547 58.07%  
Gar nicht (A3) 77 8.17%  
keine Antwort 120 12.74%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Einhebungen(SQ007)

Bitte geben Sie an, für welche der folgenden Aufwendungen an Ihrer Schule Geldbeträge einkassiert
werden, und ob die Bezahlung freiwillig oder verpflichtend ist: [Jugend-Rotkreuz-Beitrag]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Einhebungen(SQ008)

Bitte geben Sie an, für welche der folgenden Aufwendungen an Ihrer Schule Geldbeträge einkassiert
werden, und ob die Bezahlung freiwillig oder verpflichtend ist: [Klassenkasse]

Antwort Anzahl Prozent

Verpflichtend (A1) 423 44.90%  
Freiwillig (A2) 140 14.86%  
Gar nicht (A3) 208 22.08%  
keine Antwort 171 18.15%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Einhebungen(SQ008)

Bitte geben Sie an, für welche der folgenden Aufwendungen an Ihrer Schule Geldbeträge einkassiert
werden, und ob die Bezahlung freiwillig oder verpflichtend ist: [Klassenkasse]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Einhebungen(SQ009)

Bitte geben Sie an, für welche der folgenden Aufwendungen an Ihrer Schule Geldbeträge einkassiert
werden, und ob die Bezahlung freiwillig oder verpflichtend ist: [Theater-/Kinobesuche o.ä.]

Antwort Anzahl Prozent

Verpflichtend (A1) 650 69.00%  
Freiwillig (A2) 230 24.42%  
Gar nicht (A3) 9 0.96%  
keine Antwort 53 5.63%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Einhebungen(SQ009)

Bitte geben Sie an, für welche der folgenden Aufwendungen an Ihrer Schule Geldbeträge einkassiert
werden, und ob die Bezahlung freiwillig oder verpflichtend ist: [Theater-/Kinobesuche o.ä.]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Einhebungen(SQ010)

Bitte geben Sie an, für welche der folgenden Aufwendungen an Ihrer Schule Geldbeträge einkassiert
werden, und ob die Bezahlung freiwillig oder verpflichtend ist: [Besuch von ExpertInnen im Unterricht]

Antwort Anzahl Prozent

Verpflichtend (A1) 359 38.11%  
Freiwillig (A2) 149 15.82%  
Gar nicht (A3) 187 19.85%  
keine Antwort 247 26.22%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Einhebungen(SQ010)

Bitte geben Sie an, für welche der folgenden Aufwendungen an Ihrer Schule Geldbeträge einkassiert
werden, und ob die Bezahlung freiwillig oder verpflichtend ist: [Besuch von ExpertInnen im Unterricht]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Einhebungen(SQ011)

Bitte geben Sie an, für welche der folgenden Aufwendungen an Ihrer Schule Geldbeträge einkassiert
werden, und ob die Bezahlung freiwillig oder verpflichtend ist: [Instandhaltungsbeitrag]

Antwort Anzahl Prozent

Verpflichtend (A1) 90 9.55%  
Freiwillig (A2) 40 4.25%  
Gar nicht (A3) 418 44.37%  
keine Antwort 394 41.83%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Einhebungen(SQ011)

Bitte geben Sie an, für welche der folgenden Aufwendungen an Ihrer Schule Geldbeträge einkassiert
werden, und ob die Bezahlung freiwillig oder verpflichtend ist: [Instandhaltungsbeitrag]
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für MassnahmenElternvere

Welche Massnahmen des Elternvereins bzw. des SGAs (Schulgemeinschaftsausschusses) gibt es an
Ihrer Schule, um die Schulkosten für Eltern zu reduzieren?

Antwort Anzahl Prozent

Abstimmung über Auswahlmöglichkeiten bei mehrtägigen Schulverstaltungen (SQ001) 166 17.62%  
Zuschüsse des Elternvereins zu Schulveranstaltungen (SQ002) 657 69.75%  
Unterstützung des Elternvereins für finanzschwache Familien (SQ008) 706 74.95%  
Kostenobergrenzen (per SGA-Beschluss) (SQ003) 52 5.52%  
Informationen zu Beihilfen & Förderungen (SQ004) 463 49.15%  
Sammlungen für bedürftige SchülerInnen (SQ005) 109 11.57%  
Sammeleinkäufe (z.B. f. Hefte oder Schulmaterial) durch den Elternverein (SQ006) 140 14.86%  
Sammeleinkäufe (z.B. f. Hefte oder Schulmaterial) durch die Schule (SQ007) 265 28.13%  
Sonstiges 35 3.72%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für MassnahmenElternvere

Welche Massnahmen des Elternvereins bzw. des SGAs (Schulgemeinschaftsausschusses) gibt es an
Ihrer Schule, um die Schulkosten für Eltern zu reduzieren?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für MassnVorschlag

Welche Maßnahmen oder Änderungen könnten Ihnen helfen, die finanziellen Belastung der
Schulkosten leichter zu bewältigen?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 296 31.42%  
keine Antwort 646 68.58%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Schultyp

Welchen Schultyp besucht Ihr Kind / besuchen Ihre Kinder?

Antwort Anzahl Prozent

Volksschule (3) 329 34.93%  
Neue Mittelschule (NMS) (4) 102 10.83%  
Hauptschule (5) 7 0.74%  
AHS (Langform; BORG) (AHSAllgemeinbildende) 700 74.31%  
BMHS - Berufsbildende mittlere und höhere Schule (2) 136 14.44%  
Sonstiges 39 4.14%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Schultyp

Welchen Schultyp besucht Ihr Kind / besuchen Ihre Kinder?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Welche AHS

Welche AHS besucht Ihr Kind / besuchen Ihre Kinder?

Antwort Anzahl Prozent

Akademisches Gymnasium (1) 45 6.43%  
BG Graz-Marschallgasse (GIBS) (2) 8 1.14%  
BG Rein (3) 72 10.29%  
BG/BORG Graz-Liebenau (4) 62 8.86%  
BG/BRG Bruck/Mur (5) 0 0.00%  
BG/BRG Fürstenfeld (6) 2 0.29%  
BG/BRG Gleisdorf (7) 3 0.43%  
BG/BRG Graz, Carnerigasse (8) 94 13.43%  
BG/BRG Graz, Kirchengasse (9) 6 0.86%  
BG/BRG Graz, Klusemannstraße (10) 28 4.00%  
BG/BRG Graz, Lichtenfelsgasse (11) 44 6.29%  
BG/BRG Graz, Oeverseegasse (12) 4 0.57%  
BG/BRG Graz, Pestalozzistraße (13) 40 5.71%  
BG/BRG Graz, Seebachergasse (14) 88 12.57%  
BG/BRG Judenburg (15) 0 0.00%  
BG/BRG Kapfenberg (16) 1 0.14%  
BG/BRG Knittelfeld (17) 0 0.00%  
BG/BRG Köflach (18) 1 0.14%  
BG/BRG Leibnitz (19) 1 0.14%  
BG/BRG Leoben, Moserhofstr. 5 (20) 6 0.86%  
BG/BRG Leoben, Moserhofstr. 7a (21) 24 3.43%  
BG/BRG Mürzzuschlag (22) 0 0.00%  
BG/BRG Stainach (23) 0 0.00%  
BG/BRG Weiz (24) 2 0.29%  
BG/BRG/BORG Graz, Dreihackengasse (25) 58 8.29%  
BG/BRG/BORG Hartberg (26) 0 0.00%  
BORG Bad Aussee (27) 1 0.14%  
BORG Bad Radkersburg (28) 3 0.43%  
BORG Birkfeld (29) 0 0.00%  
BORG Deutschlandsberg (30) 1 0.14%  
BORG Dreierschützengasse (31) 9 1.29%  
BORG Eisenerz (32) 2 0.29%  
BORG Feldbach (33) 0 0.00%  
BORG Graz, Monsbergergasse (34) 4 0.57%  
BORG Kindberg (35) 0 0.00%  
BORG Murau (36) 17 2.43%  
BRG Graz, Keplerstraße (37) 9 1.29%  
BRG Graz, Körösistraße (38) 29 4.14%  
BRG Graz, Petersgasse (39) 58 8.29%  
WIKU BRG, Graz Sandgasse (40) 10 1.43%  
Sonstiges 43 6.14%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Welche AHS

Welche AHS besucht Ihr Kind / besuchen Ihre Kinder?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für BHS-Typ

Welche Art von BHS / BMS besucht Ihr Kind?

Antwort Anzahl Prozent

BHAK / BHAS (1) 24 17.65%  
HTL (2) 49 36.03%  
HBLW (3) 28 20.59%  
BAKIP (4) 27 19.85%  
Sonstiges 11 8.09%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für BHS-Typ

Welche Art von BHS / BMS besucht Ihr Kind?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Welche BHA/BHAS

Welche BHAK / BHAS besucht Ihr Kind?

Antwort Anzahl Prozent

BHAK/BHAS Graz, Grazbachgasse (1) 9 37.50%  
BHAK/BHAS Graz, Monsbergergasse (2) 1 4.17%  
BHAK/BHAS Bruck/Mur (3) 0 0.00%  
BHAK/BHAS Deutschlandsberg (4) 0 0.00%  
BHAK/BHAS Feldbach (5) 1 4.17%  
BHAK/BHAS F•rstenfeld (6) 0 0.00%  
BHAK/BHAS Hartberg (7) 0 0.00%  
BHAK/BHAS Judenburg (8) 1 4.17%  
BHAK/BHAS Leibnitz (9) 0 0.00%  
BHAK/BHAS Eisenerz (10) 0 0.00%  
BHAK/BHAS Bad Aussee (11) 0 0.00%  
BHAK/BHAS Liezen (12) 0 0.00%  
BHAK/BHAS M•rzzuschlag (13) 0 0.00%  
BHAK/BHAS Voitsberg (14) 0 0.00%  
BHAK/BHAS Weiz (15) 8 33.33%  
(16) 1 4.17%  
Sonstiges 2 8.33%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Welche BHA/BHAS

Welche BHAK / BHAS besucht Ihr Kind?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Welche HTL

Welche HTL besucht Ihr Kind?

Antwort Anzahl Prozent

HTBLVA Graz, Ortweinschule (1) 27 55.10%  
HTBLVA Graz-Gösting (BULME) (2) 11 22.45%  
HTBLA Kapfenberg (3) 3 6.12%  
HTBLA Zeltweg (4) 0 0.00%  
HTBLA Kaindorf (5) 5 10.20%  
HTBLA Leoben (6) 1 2.04%  
HTBLA Weiz (7) 2 4.08%  
Sonstiges 3 6.12%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Welche HTL

Welche HTL besucht Ihr Kind?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Welche  HBLW

Welche HBLW besucht Ihr Kind?

Antwort Anzahl Prozent

HBLW Graz, Schrödingerstraáe (1) 21 75.00%  
HBLW Deutschlandsberg (2) 0 0.00%  
HBLW Feldbach (3) 0 0.00%  
HBLW Hartberg (4) 0 0.00%  
HBLW Fohnsdorf (5) 0 0.00%  
HBLW Leoben (6) 0 0.00%  
HBLW Bad Aussee (7) 0 0.00%  
HBLW Krieglach (8) 0 0.00%  
HBLW Murau (9) 1 3.57%  
HBLW Mureck (10) 2 7.14%  
HBLW Köflach (11) 0 0.00%  
HBLW Weiz (12) 0 0.00%  
Sonstiges 3 10.71%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Welche  HBLW

Welche HBLW besucht Ihr Kind?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Welche BAKIP

Welche BAKIP besucht Ihr Kind?

Antwort Anzahl Prozent

BBA Bruck a.d. Mur (6) 2 7.41%  
BBA Graz (1) 9 33.33%  
BBA Hartberg (2) 3 11.11%  
BBA Judenburg (3) 0 0.00%  
BBA Liezen (4) 6 22.22%  
BBA Mureck (5) 6 22.22%  
Sonstiges 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Welche BAKIP

Welche BAKIP besucht Ihr Kind?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Schulstufe

Welche Klasse besucht Ihr Kind / besuchen Ihre Kinder?

Antwort Anzahl Prozent

1. Klasse Volksschule (10) 74 7.86%  
2. Klasse Volksschule (11) 84 8.92%  
3. Klasse Volksschule (12) 124 13.16%  
4. Klasse Volksschule (13) 95 10.08%  
1. Klasse  (AHS Langform / HS / NMS) (1) 209 22.19%  
2. Klasse  (AHS Langform / HS / NMS) (2) 158 16.77%  
3. Klasse  (AHS Langform / HS / NMS) (3) 181 19.21%  
4. Klasse  (AHS Langform / HS / NMS) (4) 137 14.54%  
5. Klasse AHS bzw.  1. Klasse BMHS / Polytechnikum (5) 131 13.91%  
6. Klasse AHS bzw.  2. Klasse BMHS (6) 96 10.19%  
7. Klasse AHS bzw.  3. Klasse BMHS (7) 107 11.36%  
8. Klasse AHS bzw.  4. Klasse BMHS (8) 90 9.55%  
5. Klasse BMHS (9) 20 2.12%  
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Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Schulstufe

Welche Klasse besucht Ihr Kind / besuchen Ihre Kinder?
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Elternvertreter

Sind Sie derzeit in einer Elternvertretungsfunktion tätig?  (z.B. Klassenelternvertreter; Elternvertreter im
SGA; Elternvereinsfunktionär)

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 260 27.60%  
Nein (N) 682 72.40%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Elternvertreter

Sind Sie derzeit in einer Elternvertretungsfunktion tätig?  (z.B. Klassenelternvertreter; Elternvertreter im
SGA; Elternvereinsfunktionär)
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Kurz-Statistiken
Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Funktion in EV

Welche Funktion üben Sie derzeit als Elternvertreter/in aus?  (Mehrfachangabe möglich)

Antwort Anzahl Prozent

Obmann / Obfrau (1) 21 8.08%  
Vorstandsmitglied im Elternverein (2) 63 24.23%  
Elternvertreter im SGA oder Stv. (3) 33 12.69%  
Klassenelternvertreter oder Stv. (4) 205 78.85%  
Sonstiges 10 3.85%  
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Feld-Zusammenfassung für Funktion in EV

Welche Funktion üben Sie derzeit als Elternvertreter/in aus?  (Mehrfachangabe möglich)
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Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für Weiterleitung

Die erhaltene E-Mail mit dem Link zu dieser Umfrage ...

Antwort Anzahl Prozent

... wurde bereits weitergeleitet (1) 113 43.46%  

... wird noch weitergeleitet (2) 101 38.85%  

... wird nicht weitergeleitet (3) 46 17.69%  
keine Antwort 0 0.00%  
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Feld-Zusammenfassung für Weiterleitung

Die erhaltene E-Mail mit dem Link zu dieser Umfrage ...
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Umfrage 268273 'Elternbefragung des LEV Steiermark im Jänner 2015'

Feld-Zusammenfassung für AnzahlWeiterleitung

Geben Sie bitte an, an wieviele Personen diese Umfrage direkt von Ihnen weitergeleitet wurde.
(Schätzung genügt, falls genaue Zahl nicht bekannt ist)

Berechnung Ergebnis

Anzahl 564
Summe 7054.0000000000
Standard Abweichung 42.71
Durchschnitt 12.51
Minimum 0.0000000000
1ter Viertelwert (Q1 unteres Quartil) 0
2ter Viertelwert (Mittleres Quartil) 1
3ter Viertelwert (Q3 Oberes Quartil) 18
Maximum 550.0000000000

*Null-Werte werden in Berechnungen ausgelassen
Q1 and Q1 werden berechnet durch die minitab-Methode
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